

Правительство

В центре внимания - новая система начисления зарплат

(Окончание. Начало на 1-й с.)

Андрей Вениаминович указал на жалобы, обусловленные слабым контролем министров реализации принятых решений и неготовностью руководителей финансовых служб к использованию субъективного фактора стимулирования: «Люди должны понимать, что начисление по новой системе оплаты труда контролируется. Хотелось бы к этому контролю подключить профсоюзные и трудовые коллективы, которые бы нам указывали, кто из руководителей не реализует в полном объеме факторы стимулирования, заложенные в законе. Деньги выделены не для того, чтобы всем добавить по пятнадцать процентов, а чтобы грамотно поощрить наиболее трудоспособных и поддержать менее активных».

Министр образования и науки КБР Сафарби Шхагапосов рассказал о проекте создания Совета ученых, целью которого являются координация и совершен-

ствование работы с молодежью, занятой научной и инновационной деятельностью. В состав совета предлагается включить молодых исследователей, ученых, специалистов, представителей вузов, научных учреждений, предприятий, органов власти республики. Министром был предложен и состав Координационного совета по развитию научной и инновационной деятельности при Правительстве КБР.

Андрей Фрим заинтересовался возрастом молодых ученых, включенных в состав совета. Узнав, что он достигает сорока, а не тридцати пяти лет, как это звучит в федеральном законе, редактор коммюнике проработал вопрос ротации: после сокращения ученых будет в составе совета или нет?

Вице-спикер Парламента КБР Людмила Федченко поддержала премьеру, обратив внимание на тот факт, что в составе молодых ученых нет представителей Би-

сокогогорного геофизического института. Говоря о Координационном совете, Людмила Михайловна отметила, что там должен быть представитель Парламента на уровне заместителя его председателя, курирующего эти вопросы, или руководитель профильного комитета.

Андрей Фрим заметил, что для привлечения средств на научные разработки и их практическое реализацию необходимо включить в состав Координационного совета министра промышленности, ТЭК и ЖКХ КБР.

Начальник Главного управления Министерства РФ по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по КБР Сергей Шагин представил проект постановления Правительства о создании экспертной комиссии КБР по отбору международных и культурных ценностей, подлежащих эвакуации. Андрей Фрим рекомендовал разработать состав комиссии, участ-

ствовать в котором необходимо включить в него специалистов-экспертов. Исполнительный директор Кабардино-Балкарского территориального фонда обязательного медицинского страхования Асланбек Канокос рассказал о внесенных изменениях в Положение об исполнительной дирекции фонда. На вопрос Андрея Фрима, кто сейчас будет проводить конкурсы и тендеры по закупке медикаментов и оборудования для медицинских учреждений, входящих в систему ОМС, Асланбек Альбертович ответил, что этим будет заниматься единая комиссия. Премьер рекомендовал этот механизм закрепить де-юре и поинтересовался текущей работой по выдаче страховых полисов. Узнав, что началась сверка баз, выявляющая реально работающих граждан, Андрей Вениаминович посоветовал не снижать темп в работе.

На заседании рассмотрены и другие вопросы.

Актуальное интервью

УВОЛЬНЕНИЯ И СОКРАЩЕНИЯ - ПОД КОНТРОЛЕМ

(Окончание. Начало на 1-й с.)

За нарушение законодательства об оплате труда 16 юридических лиц привлечены к административной ответственности. За повторное нарушение законодательства об оплате труда в отношении трех руководителей применена дисквалификация (отстранение на определенный период без права занятия руководящих должностей, вхождение в совет директоров, занятие предпринимательской деятельностью). Семнадцать материалов в отношении руководителей направлены в прокуратуру, в отношении трех возбуждены уголовные дела.

Контролирует ли Госинспекция предприятия, где возможны массовые увольнения и сокращения рабочего дня?

— Каждую неделю Госкомитет КБР по занятости населения предоставляет информацию о планируемом сокращении рабочих мест на предприятиях. Мы следим за соблюдением требований законодательства, куда выезжают наши инспекторы. Сегодня ни одно предприятие, где происходит сокра-



Фото Андрея Еленичева

щения рабочего дня или рабочей недели, не остаются без внимания. На каждом из них побывали ин-

спектора и провели необходимые консультации, а при необходимости приняли меры и санкции. Особое внимание уделяем крупным предприятиям, таким как «Терекмаз» и «Кавказкабель». В Госинспекцию создана «горячая линия» (42-08-95). Мы перешли на каждодневный режим работы, без праздников и выходных. Поэтому любой гражданин может обратиться за помощью по вопросу соблюдения законодательства об оплате и охране труда. За декабрь-январь по номеру «горячей линии» позвонили 75 человек, из которых одиннадцать — представители работодателей. Тридцать четыре обращения связаны с увольнениями работников по мотиву сокращения штатов, тридцать пять — по оплате труда. Письменно обратились одиннадцать человек. Четыре из них восстановлены на работе, в отношении семи установлено, что работодатели действовали в рамках закона. Анализ показывает: ни одно из увольнений не было связано с финансовыми трудностями, причиной стали оптимизация структуры предприятия и введение новой системы оплаты труда.

Экономика

Терские аграрии собрали 140 тысяч тонн зерна

(Окончание. Начало на 1-й с.)

По словам начальника отдела сельского хозяйства, контроля муниципальных земель и природопользования районной администрации Тимур Водахов, рекордный урожай зерновых культур в минувшем году удалось собрать благодаря эффективному и рациональному подходу к решению вопросов землепользования и совершенствования арендных отношений, в корне изменивших отношение сельчан к земле. Люди на селе убедились, что земля не просто один из самых дорогих объектов недвижимости, а первоисточник благополучия и достатка.

В районе арендными отношениями сегодня охвачены 1855 юридических и физических лиц, а также 271 крестьянское (фермерское) хозяйство. Если три-четыре года назад практически каждый сезон значительные площади земель сельскохозяйственного назначения оставались невостребованными, то на данном этапе вся пахотная земля передается в аренду только на конкурсной основе. При таком подходе каждый арендатор более ответственно относится к совершенствованию аграрных технологий, — констатирует Т. Водахов. — Поскольку разумная конкуренция требует применения высокопродуктивного семенного материала отечественной и импортной селекции, арендаторы более разборчиво стали подбирать сорта и гибриды кукурузы, других культур, адаптированных к природно-климатическим условиям нашей зоны.

Применение инновационных технологий позволяет поддерживать плодородие почвы и экологический баланс, а это в свою очередь гарантирует стабильно высокие урожаи.

Наибольший уделный вес в производстве животноводческой продукции приходится на личные подворья терчан. В рамках реализации национального проекта «Развитие АПК» 545 семей получили льготные кредиты в сумме 175 миллионов рублей, и за счет этих средств хозяйства жителей района пополнились на 1500 голов крупного рогатого скота.

За последние годы в районе благодаря усилиям представителей малого агробизнеса успешно стало развиваться птицеводство. Примеру фермера Аксери Дадвова, производящего до 800 тонн мяса птицы в год по американской технологии, последовал ряд предпринимателей. Применение современных пород кур, создание современных птицевыселов. В итоге ежегодно терские птицеводы смогут поставлять на продовольственный рынок республики и других регионов России более трех тысяч тонн птичьего мяса.

По словам Тимура Водахова, в рамках новой республиканской целевой программы развития животноводства в четырех сельских поселениях Терского района деловые люди взяли за реконструкцию заброшенных ферм и комплексов обанкротившихся хозяйств, в которых будет содержаться 1200 коров и 300 голов молодняка мясного направления. Он также с удовлетворением отметил, что за последние три года в районе эффективно заработало свое предприятие перерабатывающей промышленности. Только в 2008 году терские переработчики выработали 21 миллион 300 тысяч условных банок консервов, что в два раза больше, чем за 2007 год.

И еще отрядный факт: в прошлом году лидер отрасли — завод «Консерврол» (г. Терки) запустил новую линию итальянской фирмы «Техном» по переработке зеленого горошка производительностью 500 жестябанок в минуту.

Опрос



Верите ли вы в приметы?

Людмила Федченко, заместитель Председателя Парламента КБР:

— Вообще, не слежу за этикой и даже не обращаю внимания, хотя это может показаться категоричным. Действительно, я никогда не руководствовала в своих действиях и поступках приметами. Была у меня знакомая, мы ее считали хорошим астрологом, которая составляла гороскопы, определяла благоприятные и не очень дни. Я даже допускаю, что любая примета основана на каких-то наблюдениях, закономерностях, но, слава Богу, сама этому не подвержена.

Елена Кавказова, главный редактор журнала «Территория гор»:

— В принципе, верю, но не до такой степени, чтобы увидев человека, несущего пустое ведро, вернуться домой, боясь неудачи. Приметы — это как некие знаки судьбы, совсем игнорировать их невозможно. Но вот обычно человек: пятница, да еще тринадцатое число, наверное, не повезет. Для меня, наоборот, 13 — очень хорошее число. В работе я вот уже 12 лет обожаю ее: ведь 13 января родился мой сын. Есть у меня и другой добрый талисман — дождь. Все, что я затеяла или задумала, обязательно succeeds, если идет дождь. Последний раз это произошло, когда приехала в Москву поступать в МГУ, и меня встретил Белорусский вокзал, залитый дождем. Мечта сбывается.

Марияна Даова, заслуженная артистка РФ:

— Я верю в себя, прежде всего в здоровье духа. Не то, чтобы я не верила в приметы вообще. Другое дело, что эти приметы созданы людьми, которые создали, создадут и мечту — значит, полноценным человеком. Верю в положительное энергетическое начало любого живого существа.

Инна Абазова, врач:

— Верю. У каждого свое. У каждого свое приметы. Когда по пути на работу встречаю мужчину, опираясь неизменно проходит удачу, но если кто-то идет навстречу с пустым ведром, неприятной мне кажется судьба. В работе я особенно полагаюсь на интуицию. Она меня не подводит.

Алия Унаева, рабочий:

— Верю в Бога, поэтому ни черных кошек, ни белых кошек не считая числу не признаю. К тому же, если верить хорошим приметам, надо верить и плохим. Стоит ли усложнять нашу жизнь предрассудками? Со — Ни в какие приметы, суеверия, а тем более гороскопы не верю. Конечно, иногда бывают совпадения, но ориентироваться на них, на мой взгляд, удел слабых людей, которые своим неудачам иныне как действием потусторонних сил объяснить не могут. Не станет сильный, увенчанный в себе человек опираться на кусты предначертаний. Это нелепо и глупо. Зрения атеизма и грезиво с точки зрения религии.

Лида Ульяшева, учительница:

— В судьбу верю, а в приметы — нет. Судьба — Боже предначертана, а приметы — наследие человечества. Конечно, если верить в приметы, особенно в плохие, то inevitably настроившей свою психику на получение неприятностей.

Беслан Таов, заместитель Департамента образования:

— Черные кошки, перебегающая дорогу, женщина, встречающаяся на пути с пустым ведром, и другие приметы считаю хорошим фундаментом для воспитания ребенка. Моему сыну всегда и комментировали в любой ситуации. Ведь проще всего в случае неудач свалить все на какие-то знаки, чем отвечать за собственные ошибки.

Лариса Пирева, директор школы:

— Больше верю в народные приметы, которые складывались в процессе многолетних наблюдений. Нужно заниматься конкретными делами, а не заглядываться на приметы.

Марат Мужожев, госслужащий:

— Как человек верующий ни обращаю внимания на разбитое нечаянно зеркало, родинки, которые якобы делают человека счастливым, и прочее. Считаю приметы псевдорелигиозными и не обращаю на них внимания.

Хасан Шибзулов, заместитель начальника Управления ФСКН России по КБР, полковник полиции:

— Во, что, из-за кошки, перебежавшей дорогу, весь день может сложиться напряженный, не верю. Но у нас, «оперов», есть свои приметы. Например, перед ответственным мероприятием молодые оперативники разговаривают по телефону с любимыми людьми «на удачу». Если в день, когда должен быть выезд, машина с утра бархлит, его могут перенести на другое время. Можно смеяться, но интуиция и удача в оперативной работе довольно важны. Мои личные приметы: если с утра увижу хорошего человека, которого давно не встречал, देने сложится удачно. Сегодня встретил своего учителя, которого не видел 18 лет.

Лида Толмачева, пенсионерка:

— Суеверия — это большая глупость. В нашем подзаезде прижились два больших черных котят. Прочитав, что котят только раз в день они нам дорогу перебегают, а мы все живы-здоровы. Сегодня у меня хороший день: пришел пенсик, поблужу себя чем-нибудь вкусненьким.

Владимир Толасов, начальник аэродрома РОСТО КБР:

— На самом деле «народных примет» примет у нас немало. Военные летчики не летают кота. Почему? Потому что, когда они нам дорогу перебегают, а мы все живы-здоровы. Сегодня у меня хороший день: пришел пенсик, поблужу себя чем-нибудь вкусненьким. Сегодня встретил своего учителя, которого не видел 18 лет.

Пленум

ПРАВА РАБОТНИКОВ ДОЛЖНЫ ЗАЩИЩАТЬ ИНСПЕКТОРЫ ТРУДА

Светлана ШАМКИНА

Такую задачу на состоявшемся вчера пленуме поставил перед членами общественной организации «Проект» Федерации профсоюзов КБР Шихан Таов. Говоря об итогах работы Объединения организаций профсоюзов республики, ее лидер подчеркнул, что прошедший год отменен улучшению социальной ситуации: денежные доходы населения выросли более чем на тридцать процентов. Средняя зарплата одного работающего увеличилась на 33 процента и составила 9266,8 рубля.

П. Таов отметил, что профсоюз в истекшем году работали в конструктивном диалоге с органами власти, министерствами, ведомствами, объединениями, работодателями, контролируя соблюдение законодательства о труде и его охране, развивая социальное партнерство. В условиях влияния финансового кризиса профсоюз планирует активизировать деятельность по защите интересов работающих. Планируется соблюдение законодательства о труде и его охране, развивая социальное партнерство. В условиях влияния финансового кризиса профсоюз планирует активизировать деятельность по защите интересов работающих. Планируется соблюдение законодательства о труде и его охране, развивая социальное партнерство.

Заместители председателя ФП КБР Сергей Евтушенко и Салих Моллаев рассказали о порядке выведения жалоб на работу председателя Объединения организаций профсоюзов КБР и об изменении его состава. Принявший участие в работе пленума первый заместитель Председателя Правительства КБР Мурат Шхагапосов отметил высокую роль Республиканского трехстороннего соглашения между Правительством КБР, региональным объединением работодателей и объединением организаций профсоюзов КБР на 2008-2010 годы и работу по социальной защите интересов работающих. Отвечая на вопрос участников пленума о хвосте банкоматов в населенных пунктах, Мурат Тулчиев обещал рассмотреть этот вопрос. Говоря о заработной плате в бюджетной сфере, вице-премьер предупредил о фактах задолженности сообщать в Правительство.

Секретарь ФНПР, представитель федерации в ФФО Виктор Метелухин перед пленумом профсоюзным движением вручил ведомственный нагрудный знак руководителю республиканского профсоюзного работников электротехники Владимиру Кульгаву почетную грамоту. В работе пленума участие также принял Председатель Парламента КБР Аминт Бозиев.

Наука

Ряд «экспонатов» получит господдержку

(Окончание. Начало на 1-й с.)

«Передовые технологии» Аслан Битюков, представлявший также недавно созданный на площадках завода «Телемеханика» технопарк, в беседе с корреспондентом «КБП» отметил, что некоторые из представленных проектов уже получили поддержку и работают на территории технопарка. Компания активно работает с Кабардино-Балкарским агентством по инвестициям, а также самостоятельно спонсирует четыре проекта, на финансирование которых привлечено порядка 16 миллионов рублей. На выставке, по его словам, есть еще некоторые технологии, которые были взяты на заметку с целью дальнейшей проработки. Сейчас сотрудники технопарка формируют базу инновационных проектов, актуальных для нашей республики, в беседе с корреспондентом «КБП» отметил, что некоторые из представленных проектов уже получили поддержку и работают на территории технопарка. Компания активно работает с Кабардино-Балкарским агентством по инвестициям, а также самостоятельно спонсирует четыре проекта, на финансирование которых привлечено порядка 16 миллионов рублей. На выставке, по его словам, есть еще некоторые технологии, которые были взяты на заметку с целью дальнейшей проработки. Сейчас сотрудники технопарка формируют базу инновационных проектов, актуальных для нашей республики.



Азамат и Мурат Шурдумовы рассказывают о своей научной разработке по регенерации масел.

Спецсообщение МВД по Кабардино-Балкарской Республике

МВД по КБР совместно с Департаментом по противодействию экстремизму МВД РФ проводили целенаправленные мероприятия по розыску и задержанию членов НВФ, принимавших активное участие в вооруженном нападении на Налчик 13 октября 2005 года и в период с 2006-го по 2009 год на сотрудников правоохранительных органов и мирных граждан. 11 февраля текущего года в горно-лесистой местности КБР обнаружена крупная база боевиков, оборудованная для длительного пребывания. В ходе операции по их задержанию преступники оказали активное вооруженное сопротивление. Ответным огнем уничтожено семь бандитов. Их личности устанавливаются.

На месте бестождования изъято большое количество автоматического оружия, самодельные взрывчатые вещества, боеприпасы, снаряжение и продукты питания. Потеря среди личного состава нет. Следственным управлением Следственного комитета при Прокуратуре РФ по КБР решается вопрос о возбуждении уголовного дела. В настоящее время МВД по КБР и ДПС МВД РФ во взаимодействии с другими правоохранительными органами республики принимают дополнительные меры по установлению местонахождения лидеров, членов экстремистского бандподполья и их пособников. Пресс-служба МВД по КБР.

К 20-летию вывода советских войск из Афганистана

Солнечный свет согревает память о них

Раиса АШХОТОВА, начальник Управления общественно-политической документации Архивной службы КБР

15 февраля — день памяти для тех, кто проходил службу в составе ограниченного контингента советских войск в Афганистане с 1979 по 1989 год...



Воин-интернационалист из КБР и Адыгеи у памятника воинам, погибшим в Афганистане. г. Нальчик, 2007 г.

1800 юношей из Кабардино-Балкарии тоже были направлены исполнять свой интернациональный долг. 55 погибших, более 300 умерли от военных и психологических ран. Такова страшная статистика...

Молодые ветераны не сидели сложа руки, пытались зарабатывать, чтобы выжить самим и оказать помощь семьям погибших и инвалидов...

летия, и свидетелями событий должны были прежде всего документы. В силу, архивисты начали переговоры с ветеранами Афганистана...

Держу листок, ставший документом, и чувствую, как сжимается сердце. Представляю молодого парня, почти мальчишку, wobec судьбы оказавшегося на войне...

националистом. С фотографии на меня смотрит совсем молодой человек, но на груди у него орден Красной Звезды и медаль «За отвагу»...

О том, как повисло пребывание в Афганистане на его характер, начальник Сергей Полюк, награжденный орденом Красной Звезды, пишет: «Я познал цену интернациональной дружбы...

Новости ЮФО

ЮЖНЫЙ ЭКСПРЕСС

БОРЮТСЯ С МОЛНИЕЙ. КАРТОФЕЛЬНОЙ. Республика Адыгея. Комплекс мероприятий, направленных на предотвращение распространения картофельной молли, на полях Адыгеи проводит региональный межрайонный оперативный штаб...

ГРИПП ЗАКРЫВАЕТ ШКОЛЫ Астраханская область. Накануне в трех школах Астраханской области приостановлен учебный процесс...

ПО ПОДЛОЖНЫМ ДОКУМЕНТАМ Волгоградская область. В суд в Камышин на первого заместителя ООО «ОС» и главного бухгалтера этой компании, обвиняемых в хищении бюджетных средств и уклонении от налогов на сумму свыше 43 млн рублей...

ПОВЫЛИЛИ БЕЗРАБОТИЦА Карачаеве-Черкесия. В январе текущего года уровень оплаты труда в промышленности и строительстве в республике снизился до 47 процентов...

Падение уровня платежей руководством энергокомпании связывается с ростом безработицы в регионе...

ЭЛЕКТРИКИ ПРИВЕЛИ УБЫТКИ Краснодарский край. Убытки СКЖД от пригородных перевозок на Кубани составили около 580 млн рублей...

В ЭКСПОЗИЦИИ — РУКОПИСИ КОРАНЫ Республика Дагестан. В Центральной библиотеке имени Расула Гамзатова открылась выставка, посвященная священной книге мусульман — Корану...

ИЩУТ УБИЙЦУ ХОРЕГРАФА Республика Ингушетия. Расследованием гибели рукописей ингушского хореографа Гюльшана Джавашвили занят следственный отдел по г. Маггобеку...

УКРАЛИ ЗАРПЛАТУ ПОЖАРНЫХ Республика Северная Осетия-Алания. Вооруженные преступники ограбили начальника пожарных частей Беслана, перевозивших зарплату своих подчиненных...

ОШТРАФОВАНЫ 840 РАБОДАТЕЛЕЙ Ростовская область. В области за несвоевременную отчетность о страховых взносах оштрафованы 842 работодателя...

СТРОИТЕЛИ ЗАВАЛИЛИ ГРУНТОМ Ставропольский край. В Кироводском при проведении земляных работ на базе строительных материалов одной из коммерческих фирм погибли два человека...

АВАРИЮ УСТРАНИЛИ БЫСТРО Республика Кабардино-Балкария. В связи с погодными условиями в Кисловодске электроснабжение автостроительного предприятия приостановлено...

НАЛАДАТ ВЫПУСК «ЛАДА» Чеченская Республика. Власти Чеченской Республики уверяют, что совместный с итальянскими компаниями проект будет успешно реализован даже в условиях экономического кризиса...

Профессионалы



Счастливая жизнь хирурга Кубалова

Наталья БЕЛЫХ

Заслуженный врач КБР Ибрагим Алевич Кубалов в хирургическом отделении Горьдской клинической больницы №1 работает со дня его открытия (в 1985 г.)...

светработы. И если раньше большая часть пациентов поступала по направлениям из поликлиник или доставлялась бригадами «скорой помощи»...

Личная библиотека

«Всем лучшим в себе я обязан книге»

Светлана МОТТАЕВА

Слова великого пролетарского писателя М. Горького одного из лучших актеров Русского драматического театра, лауреата премии Тухчевца Станислава Каргаманяна — не пустой звук. По просьбе корреспондента «КБТ» вспомнить какое-либо яркое впечатление одна из самых известных нальчических библиофилов не задумываясь озвучил именно эту фразу...



Библиотека Светланы Моттаевой

Real estate advertisement for 'МЭГИСТРАЛ' in Nalchik, featuring a table with property details and contact information for OSAO 'ROSSIYA'.

Спорт

«Спартак-Нальчик» или Бородин?

На место в воротах нальчикского «Спартака» появился еще один претендент – 31-летний голкипер Дмитрий Бородин...

Армейский рукопашный бой



Реванш взят

Версроссийский турнир на переключении Кубок Комитета ветеранов ФСБ, госбезопасности и локальных войн по армейскому рукопашному бою прошел в Ростове-на-Дону...

субъектов РФ, структур ФСБ, ГРУ Черноморского флота, «Росинкас», сборной команды ЦСКА, Таможного комитета и других...

Итоги

Нальчикскому спорткомитету поставили «удовлетворительно»

Комитет по физической культуре и спорту администрации городского округа Нальчик провел совещание, посвященное итогам работы за прошлый год...

Говоря о проблемах, он отметил неудовлетворительное состояние спортивных объектов, нехватку инвентаря и оборудования...

Шахматы

Кандидатские баллы набрали четверо

В клубе «Ладья» прошли соревнования в зачет спартакиады учащихся МОН КБР по шахматам, среди которых восемь кандидатов в мастера спорта и десять перворазрядников...

Здравоохранение

Фотография на фоне «Радуги»

Римма КРОНИК

Поклякая «Радугу», ребята непременно хотят попасть на память ее достопримечательности. Фотографируются в вестибюле на фоне водопада...



Уникальность базового республиканского детского социально-реабилитационного центра не только в этом. В системе Министерства здравоохранения и социального развития РФ сорок детских учреждений...

Прежде всего, – вспомнил Сураджин Лолович, – заглянув в лечебные функции, диагностического отделения. Сделали капитальный ремонт здания, оснастили его современными приборами...

Резонанс

На устранение неполадок – неделя

По письму жильцов дома №3 на ул. Головки, опубликованному в газете «Кабардино-Балкарская правда» 10 февраля, в Управлении жилищного хозяйства администрации г. Нальчика на следующий день провели совещание с участием руководящего состава управляющей компании «Комфорт-Сервис» и фирмы «Транзит-Инвест»...

обязанности перед собственниками жилых помещений многоквартирного дома со стороны работников данной организации. Администрация потребовала в течение недели решить эту проблему...

Закон

В Москву без билета

Руслан ЖЕМУХОВ заместитель прокурора Нальчикской транспортной прокуратуры

Нальчикской транспортной прокуратурой выявлен факт мошеннических действий провладельца пассажирского поезда сообщением «Нальчик – Москва»...

связи гр.С. незаконно получила 4765 руб. 40 коп. и чем глицедем соответствует действительности материальный ущерб ОАО «Российские железные дороги»...

Конкурс

Светлана ШАМАКИНА

В Центре развития творчества детей и юношества МОН КБР стартовал конкурс студентов образовательных учреждений начального профессионального образования...

«Учимся управлять»



«Мир», доказав, что вполне смогут управлять учебным процессом без преподавателей. Самостоятельно смогут учиться и члены команды Майского филиала Кабардино-Балкарского агропромышленного лицея им. Хамдохова...

Упрощена выдача пропусков в погранзону

Анна ГАБУЕВА

С начала года выдача пропусков для въезда в пограничную зону осуществляется непосредственно в пограничных отделениях. Это связано с целью упрощения процедуры оформления документов для гостей Кабардино-Балкарии...

Многие отдыхающие приезжают в республику, минуя отстойники, где расположено пограничное управление. Теперь, заранее сделав заявку и предъявив необходимые документы, отдыхающие имеют пропуск непосредственно на пограничный заставе, расположенной в том районе, куда планируется поездка.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

НА ПЯТНИЦУ, 13 ФЕВРАЛЯ

НА СУББОТУ, 14 ФЕВРАЛЯ

Переменная облачность. Днем: +7...+11 Ночью: +4...+5

Переменная облачность. Днем: +7...+12 Ночью: +4...+6

По данным Интернет

Кабардино-Балкарский реском КПРФ выражает искреннее и глубокое соболезнование АВАНЕСЬЯНУ Сергею Саркисовичу по поводу смерти его матери КОВАЛЕВОЙ Аделаиды Семеновны, ветерана партии.

Главный редактор Сусанна МЕЗОВА Редакционная коллегия Ф. Бозиева (зам. гл. редактора), Н. Конарева (зам. гл. редактора), Л. Умарова (зам. секретаря), А. Булатов, С. Шамакина, З. Мальбахова.

ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор, секретарь - 47-22-65; зам. гл. редактора - 42-68-68; зам. гл. редактора - 42-20-82; ответственный секретарь - 42-66-14; зам. ответственного секретаря - 42-20-86.

НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ: А. Дышков – дежурный редактор; Х. Меченов – зам. ответственного секретаря; О. Безрукова, Н. Панарина, И. Погорелова – корректоры.

Редакция не вступает в переписку с авторами. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание и достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели.

За доставку газеты подписчикам отвечает Управление федеральной почтовой связи КБР. Тел. 42-66-51, 42-19-87.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 360000, г. Нальчик, КР. М. П. М. В. И. Ленин, 5. Интернет-версия: www.kbrpavda.ru e-mail: kbrpavda@mail.ru